



## Karácsony bosszúja a jobboldali vezetés? kerületeken

2021 július 17. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez egy ?rült!

---

Elhanyagoltak a f?város fenntartásában lév? közparkok, játszóterek és közterek a jobboldali vezetés?

kerületekben. A fideszes polgármesterek másfél éve szélmalomharcot vívnak a f?várossal, amely korábban az e városrészeket érint? útfelújításokat nullázta le. A helyi panaszok a kerületi polgármesterekhez érkezek be, akik ha rendet szeretnének, kénytelenek a kerületük költségére, saját maguk elvégeztetni a f?város okozta áldatlan állapotokat – írja a Magyar Nemzet.

Kiégett gyp, nem m?köd? közvilágítás, hajléktalanok, kosz és balesetveszélyes játszóterek – ez jellemzi a jobboldali vezetés? kerületekben a Karácsony Gergely által vezetett f?város fenntartásában lév? területeket, amelyek takarítását és karbantartását a F?városi Közterület-fenntartó Zrt.-nek kellene elvégeznie.

A helyi fideszes polgármesterek érdemben intézkedni nem tudnak, de a lakossági elégedetlenség rajtuk csapódik le.

Szentgyörgyvölgyi Péter, Belváros-Lipótváros polgármestere a héten sokadik levelét írta meg a f?polgármesternek a [Vörösmarty tér elhanyagoltsága miatt](#). Az önkormányzat szerette volna átvenni a tér kezelését, ám kérésüket a f?város elutasította. A belvárosi polgármester arra is felhívta Karácsony figyelmét, hogy takarítási gondok vannak az Astorián, a Deák Ferenc téren, a Kálvin téren és a Március 15-e téren is. „A számos üzemeltetési hiányosság miatt – mint a piszok, a kiégett növényzet, az elhanyagoltság – idestova egy éve kérem már a f?várost, hogy a belváros önkormányzata gondoskodhasson ezekr?l a terekr?l. A Vörösmarty teret illet?en elutasítást, a Podmaniczky tér kapcsán pedig még csak választ sem kaptam” – írta közösségi oldalán Szentgyörgyvölgyi Péter.

A teljes cikket [IDE kattintva](#) tekintheti meg.

[www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

